
32 123 G Vaststelling van de begrotingsstaat van het
BTW-compensatiefonds voor het jaar 2010

VERSLAG HOUDENDE EEN LIJST VAN VRAGEN EN
ANTWOORDEN
Vastgesteld ... september 2009

De vaste commissie voor Financiën, belast met het voorbereidend
onderzoek van dit voorstel van wet, heeft de eer verslag uit te brengen in
de vorm van een lijst van vragen met de daarop gegeven antwoorden.

De vragen op 22 september 2009 aan de regering voorgelegd. Bij brief van
... zijn ze door de minister van Financiën beantwoord.

Met de vaststelling van het verslag acht de commissie de openbare
behandeling van het wetsvoorstel voldoende voorbereid.

De voorzitter van de commissie,
Blok

De griffier van de commissie,
Berck
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1
In het verslag houdende een lijst van vragen en antwoorden, vastgesteld
op 29 september 2008, wordt gesteld dat in de loop van 2009 – mede aan
de hand van de ervaringen uit 2008 en 2009 – zal worden bezien welke
controle-intensiteit nodig zal zijn in 2010 en verder voor de traditionele
controle. Er wordt nu gesteld dat een traditioneel onderzoek alleen nog
wordt ingesteld indien daar gerede aanleiding voor is. De voor 2009 reeds
aangekondigde 25 controles zullen echter nog wel gewoon plaatsvinden.
Wat zijn de bevindingen van 2008 en 2009 geweest dat nu wordt besloten
alleen nog traditionele onderzoeken in te stellen als er aanleiding voor is?
M.a.w. hoeveel fouten zijn er in 2008 geconstateerd? Hoe vaak zal er voor
2010 naar verwachting sprake zijn van «gerede aanleiding» om een
traditioneel onderzoek in te stellen?

2
De apparaatkosten voor het BTW-compensatiefonds worden niet expliciet
in begroting G als in de IXB begroting genoemd. Wat zijn de apparaat-
kosten voor het BTW-compensatiefonds?

3
Sinds 2004 speelt de problematiek rond het BTW-compensatiefonds,
waarbij gemeenten en provincies in het kader van EFRO-projecten btw bij
de EU declareren die nationaal al wordt gecompenseerd via het
BTW-compensatiefonds. In september 2006 bleek dat de Europese
Commissie van oordeel is dat deze praktijk niet volgens de Europese
regels is. Zie ook het EU-trendrapport 2009 paragraaf 18.4.4. Kan worden
aangegeven wat de status is van deze problematiek?

4
Geldt de garantieregeling die het Ministerie van Financien heeft
afgegeven voor de subsidieverstrekkers en -ontvangers voor declaraties
aan het BTW-compensatiefonds nog steeds?

5
De effectiviteitsevaluatie naar het BTW-compensatiefonds zal in 2009
starten en in 2010 afgerond worden. Is het reeds helder in welke maand
de afronding wordt verwacht? Wanneer kan de Kamer de effectiviteits-
evaluatie verwachten?

6
Wat is de uitkomst van de 25 controles die zijn uitgevoerd?
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